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Les calculatrices sont strictement interdites

Question 21 : Soit la suite (u,) définie par u, = (1 —gj . La limite de (,) quand » tend vers
n

+ oo vaut :

@) 0 (b) ¢ © ei @ 1

Question 22 : Soit (u,) une suite réelle. Parmi les affirmations suivantes, laquelle est vraie ?

(@) Si (u,) converge alors elle est monotone.

(b) Si (u,) diverge alors elle est monotone.

(©) Si (u,) diverge alors elle est non bornée.

(d) Si (u,) est décroissante et non minorée alors elle tend vers — o,

Question 23 : Les racines cubiques de 1 sont :

@ 1: 1—1\/5; ~1-i/3 ® 1; 1—1\/§; —1+iV3 -
2 2 2 2
1+iW3  —1+iy3 ~1+i3  —1-i\3
(© 1; ; @1 — —=
2 2 2 2
. . . 11 1 {-1)?
Question 24 : La limite de la suite S, =———+——.. 4 est:
2 31 4! n!
(@) +w (b) L] (€) -l+e (d) In2
€

Question 25 : Parmi les affirmations suivantes, laquelle est vraie ?

n
S - X : .
(a) La série réelle Z— converge si et seulement si ﬂx{<1 .
n21 N
n

¢ £ X . F
(b) La série réelle > — converge si et seulement si [x|<1.
n21 .

o s 1
(¢) La série numérique E
v hinn

diverge.

- (. 1 : ;
(d) La série numérique ZT converge si et seulement si >1.

nx1



Question 26 : Le PGCD des polynomes P(X)=X°—7X* +8x° ~TX+7 et AX)=3%" —7X° +3%%
est:

@ X°+1 (b) X° -1 (&) X'+ X41 (d) X*=X+1

Question 27:Pout » entier naturel, on pose I’intégrale de Wallis W = fsin" (x) dx. On a la relation :

@) (m+D)W,,, =nw, (b) (n+2)W,, =(n+ )W,
© (n+DW,, =(n+2)W, @) (+2)W,., =+ )W, —nW¥,
Question 28 : Le développement limité & I’ordre 6 au voisinage de 0 de la fonction = $s0 est :
X
x2 x4 6 " 3 xS
a —— +o(x et —+
(@) 2 24 720 ) ®) 2 24 720 Ll
x° x“ x6 ¥ ¥ X
¢) —+—— +o(x d ———+—4
© F+5 ) @ 375 7o

Question 29 : Soit la fonction Jf définie sur JR? par f(x, y)= M

. La limite de fen
Vx*+y?

(@) 0 (b) 1 (€) +o (d) n’existe pas

(0,0) vaut :

2 2

Question 30 : L’aire de I’ellipse d’équation x_ + %— R? est donné par :
a’

T R?

(a)

(b) azbzﬂR_2 (c) abr R? (d) 2abn R?

Question 31 : Parmi les intégrales généralisées suivantes une seule converge, laquelle ?

“tarctan X sin x

dx

(a) ljc";x dx (b) j

0

G) j

Question 32 : Pour x € /R, on note par E(x) la partie entiére de x . On a la relation :
@) E(x)+E(y) < E(x+y) (b) E(x)+ E(y)=E(x+y)
(© EQx)+ EQ2y) < E(x) + E(y)+E(x+y) @) E(x+D)<E(x)+1
Question 33 : Parmi les formules suivantes, laquelle est vraie ?

(a) ”a\—lb” > |a-b| (b) —= \/‘2 pour tout ¢>0.

(c) ]a+bﬂ§[a—c\+}c+b‘ (d) {a+b|+]a+c‘+]b+c|:\a+b+c/+’a‘+|b‘+)c{



Question 34 : Les solutions de ’équation différentielle : Y'=3y'+2y=e" sont définies, pour A et
4 deux constantes réelles, par :

@) y(x)=Ae" + pe* (b) y(x)=(A-x)e" + ue™
(©) y(x)=Axe" + pe™ @) y(x)=(A+pux)e”

Question 35 : Soit f I’application de IR? dans IR?, définie par f(x,y)=0Cx-y,—x+3y).
Parmi les assertions suivantes, laquelle est vraie ?

(a) f estunendomorphisme de IR? (b) Ker f=@

(¢) f n’est pas linéaire car par exemple 7(2,1) 21,1 (d) Im f=IR?

-2a a+b a+c

Question 36 : Soit 4 la matrice définie par A= |b+a -2b b+c |. On note par Det A le déterminant
cta c+b -2

de 4.

(a) Lamatrice 4 est inversible pour tous les réels ab,c.

(b) A est symétrique mais n’est pas inversible.
(¢) DetA=4(b+c)(c+a)(a+b)
(d) 4 estinversible si et seulement si a,bet ¢ sont non nuls.

Question 37 : On reprend la matrice 4 de la question précédente et on pose a=1;b=c=—1.

(a) Le polynoéme caractéristique de 4 est PX)=X"-2X°+4¥%,
(b) A admet trois valeurs propres distinctes.

(¢) A4 n’est pas diagonalisable.

(d) A4 admet une valeur propre double et une simple.

Les questions 38, 39 et 40 sont dépendantes

Soit Eun espace vectoriel muni d’une base B = (¢),€,,€5) . On définit les vecteurs v, =, +e,+e
Vv, =€ —é;, V; =e, +e,; et f’endomorphisme de E tel que :
fle)=2e,-3e, +e,, f(e,)=—e +e, ~Je,, fle)=g —&

3

3
Question 38 : La matrice de f par rapport a la base B est :
2 -3 1 2 -2 1 2 -1 1 1 10

@ -1 1 -3 M -1 1 -3 © -3 1 0 @ |1 01
1 0 -1 1 -1 0 I =% =4 1 =1 1



Question 39 : L’image par f de v, a pour coordonnées :

0 2 0 2
(@ -2 (b) | -3 (© |-3 d -2
—3 =2 0 -3

Question 40 : La matrice de passage de Ba (v,,v,,v,) est:

1 1 =4 1§ - R 1
@ |10 -1 d | 0 1 - © -3 1 0 @) |1
01 1 -l 2 i -8 =



